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Muoro4/ieHbl.

MHoro4/1eHOM Ha3bIBaeTCsl BbIpaxkenue suna P(x) = anz™ +...+a12+ao , [ie T — HEM3BECTHAS
(nmepemenHast), n — HEOTPULATEIBHOE 1IEJI0€ YHUCII0, KO3DMUIMEHTHI g, . . . , Gy — KAKAE-TO IUCIIA.
VY cjioBa «MHOTOYJIEH» €CTh CHHOHUM — IIOJIMHOM.

Yucno n Ha3bIBAETCH CTENEHbIO MHOrOYJIeHa, 0bo3Ha4daeTcsd Kak degP. CreneHb HYJIEBOIO MHO-
rounena (P(z) = 0) cuuraercss —oo.

Yucio an, # 0 Ha3bIBaeTcst cTapIuM KO3(hDUIMEHTOM MHOIOYWIEHA, & Gy — CBOBOIHBIM KO3(d-
DUIUEHTOM.

1.

ITycrs crenens muorounenoB P(x) u Q(z) pasra 4 u 5, coorBercrBenHo. KakoBa crenens

mmorourenos P(x) + Q(x), P(x) - Q(x), P(Q(x))?

Muorousnen P(x) nMeer creneHs 2, crapmnil Ko3O@OUIMEHT TOXKe PaBeH JBYM U U3BECTHO,
910

(a) P(5)=P(3)=0.

(b) P(4)=1,P(-2)=-1.

Haiimure P(x).

Jan muorowten P(z) = 22 + 22 — 3z — 4. Haityure muorowren P(x + 1).

Han muorourten P(x — 1) = 2% — 322 + 4z — 1. Haiimure MHOrOWIEH P(z).

Kakumu [10/KHBL ObITH P U ¢, YTOOBI BBIIOJIHSIIOCH PABEHCTBO

Az* + Ba? + C = A(z? + px + q) (2 — px + q)?

Mycrs f(x) = 2® 4+ px + q. Ipu Kakux p u ¢ BemmosHsAIOTCH pasencTsa f(p) = f(q) = 0?
Annpeii 3arajian HekoTopblit MEHOrouseH P. lBaH MOXKeT LOIPOCUTH €ro IOCYUTATH 3HAYEHNUE
P B s11060it TOUKe G — TO ecTh mocunTaTh Yncyao P(a). Ilomorure Upany...

(a) ysmarb cBOGOAHBIH ueH P;

(b) ysmarb cymmy xoaddunuentos muorodiena P;
(c) ysmarh cymmy KO3(DPUINEHTOB DU YETHBIX CTENEHSIX.

Joxasxure, uro eciu npusectn muorownex (z° — z2 + 1)2°%° x crammapreomy Bmmy, TO
KaKON-TO 13 KOIDDUIMEHTOB OyIeT OTPUIIATETHHBIM.

Y muorowrenoB P u @ Bce K03bPUIMEHTHI — IeJible HeIeTHbIE Yuciaa (B YaCTHOCTH, BCe
ar # 0, mpu k < n). Jokaxure, 94To uX npousBeienue P - () comepKuUT XoTs Obl OFUH
YeTHBIH KO3 DUIHEHT.



